

- Comentariul vieții de organizație UN ORGANISM DINAMIC, UN COLECTIV MILITANT
- Consiliul tinerelor fete PREGĂTIREA PENTRU VIAȚĂ — OBIECTIV ESENȚIAL ÎN EDUCAȚIA TINERELOR
- La Uzinele de autocomioane — Brașov, o experiență care confirmă MARILE POSIBILITĂȚI ALE AUTOUTILĂRII

### TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

#### A PRIMIT PE AMBASADORUL U. R. S. S.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Consiliului de Stat, a primit, luni 26 iulie a.c. pe V. I. Denzdenko, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Uniunii Sovietice la București, la cererea acestuia.

Convorbirea s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească.

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVII, SERIA II. Nr. 6902

6 PAGINI — 30 BANI

MARȚI 27 IULIE 1971



### Măsurile prezentate în expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu — programul nostru de acțiune

În centrul vieții organizației U. T. C. din școli:

## Formarea atitudinii morale și politice a elevului

Dialog cu secretarii U.T.C. din licee. Se află aici, la Homorod, împreună cu colegii de-al lor, secretarii U.T.C. și organizațiilor U.T.C. din liceele de cultură generală și de științe din întreaga țară, să-și îmbogățesc experiența în activitatea de organizație, să petreacă instructiv o parte a vacanței.

Prima punct pe ordinea de zi a dialogului nostru: activitatea politico-ideologică pe care o desfășoară organizația U.T.C. în școli cu elevii săi.

Marin Dragomir, liceul nr. 1 — Timișoara, secretar al organizației U.T.C.: Primăria în organizația U.T.C. și primăria organizației de uterist: ne dă acel sentiment de mândrie că devenim membri ai unei organizații politice, revoluționare. Sistemul nostru care primim inițiativa înseamnă de oameni cu anumite răspunderi politice. Și este firesc să dorim ca organizația să ne pregătească tocmai în acest sens, pentru a-și realiza misiunea. Devine foarte important deci cum realizăm ca o asemenea îndatorire. Mă aflu aproape de absolvirea liceului, activez ca secretar de U.T.C.; îmi permit să spun că abordez

**„MASĂ ROTUNDA”**  
A ZIARULUI  
ÎN TABĂRA C. S.  
AL U.T.C. DE LA  
HOMOROD

problema de pe poziția uteristului care are o experiență, are propriile satisfacții, dar și observații.

Ziarele care au publicat Propunerile de măsuri pentru îmbunătățirea activității politico-ideologice, de educare marxist-leninistă a membrilor de partid, a tuturor oamenilor muncii, prezentate Comitetului Executiv și C.C. al PCR de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU le-am primit și studiat aici, în tabără. Sinceră să fiu, activitatea politico-ideologică cu uteristii elevi nu se ridică acum la nivelul așteptat.

Emeric Török, liceul nr. 2 — Luduș, secretar al organizației U.T.C.: Organizația U.T.C. formează omul politic, omul angajat, tânăr militant. Dar nu putem face la modul declarativ și cu programe de activitate în care primează activități culturale, distractive și recreative — necesare și acestea, să nu fiu înșelător gresit. Studierea recoltelor măsurii m-au solicitat și mă gândesc, în primul rând, cum vom acționa în viitorul an școlar. Îmi repropun că, deși am cunoscut rezultatele unui sondaj făcut în școli din județul nostru, care arătau că deși uteristii-elevi au o pregătire po-

Lucrătorii din întreprinderile agricole de stat și din stațiunile de mecanizare a agriculturii, precum și țărani cooperatori din județul Dolj au încheiat cu succes campania de strângere a recoltei de pe cele 163.406 ha cultivate de stat și din stațiunile de mecanizare a agriculturii, precum și țărani cooperatori din județul Dolj au cules și 21.437 tone de grâu și 2.471 tone de orz

Oamenii muncii din agricultura Brăila au recolat grâu de pe întreaga suprafață cultivată de 76.270 hectare. Organizându-și tomenic munca ei au reușit, totodată, să însămânțeze 45.500 hectare cu culturi succesive.

Concomitent cu lucrările de recoltare a fost livrată statului 86 la sută din cantitatea de grâu contractată de către unitățile cooperatiste, urmând ca peste două zile să se realizeze integral prevederile contractuale

## SOSIREA DELEGAȚIILOR LA CEA DE-A XXV-A SESIUNE A C. A. E. R.

Luni au sosit în Capitală delegațiile guvernamentale din țările membre ale C.A.E.R., care vor participa la cea de-a XXV-a Sesiune a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

Delegația Republicii Populare Bulgară este condusă de Stanko Todorov, prezidentele Consiliului de Miniștri; delegația Republicii Socialiste Cehoslovace — de Lubomir Strengal, prezentatele guvernului federal; delegația Republicii Democrate Germane — de Willi Stoph, prezidentele Consiliului de Miniștri; delegația Republicii Populare Mongole — de Sanomin Luvšan, prezidentele ad-interim al Consiliului de Miniștri; delegația Republicii Populare Polone — de Piotr Jaroszewicz, prezidentele Consiliului de Miniștri.

Pe aeroportul Otopeni, oas-

### ÎN JUDEȚELE BRĂILA ȘI DOLJ

#### S-a încheiat campania de strângere a recoltei

obținute peste prevederile planului. Datarea depășirii producțiilor planificate, cantitățile de grâu livrate fondului de stat vor creștează în cele fi superioare prevederilor cu aproape 10.000 tone.

Concomitent cu lucrările de recoltare a fost livrată statului 86 la sută din cantitatea de grâu contractată de către unitățile cooperatiste, urmând ca peste două zile să se realizeze integral prevederile contractuale

### PAG. 4

- CRONICI
- „Urmărirea” — un film inspirat din lupta antifascistă a comuniștilor români — serial al Televiziunii noastre
- Plastică — Șerban Popu și Friedrich Bömches
- Corespondență specială din Moscova
- FILMUL — TOT MAI MULT O OGLINDA A REALITĂȚII
- Căminul cultural nu se poate transforma într-o instituție birocratică fără nici un rol în viața satului

## Cuvinte la supărarea unei prințese

Zilele călduroase ale acestei veri se însoțesc pentru mulți dintre tinerii noștri, chiar pentru câteva zeci de mii, cu neliniștile firești pe care li le-a adus vremea alegerii unei profesii. O parte însemnată dintre cei care au absolvit în această primăvară școli de diferite grade au trecut deja examenele de admitere în alte școli sau facultăți, trăiesc bucuria înfălișării, trăiesc bucuria înfălișării, participând virtuos la munci pe câmp de recreative pe câmp de fortificație, alături de zeci de mii de colegi ai lor, pe săntierele tineretului răspândite în toată țara.

Dar rămân ceilalți, cum am spus destul de mulți. Pentru ei — deși unele școli și facultăți și-au completat deja locurile — „febra” nu s-a terminat. Fiindcă le cunoaștem și le înțelegem în bună parte neliniștile, le adresăm azi, aici, câteva cuvinte.

Mai întâi, vor mai avea loc examene, sesunea de toamnă oferă prilejul de afirmare a încă foarte mulți. Dorișta de a participa la noile concursuri este firească și nu poate fi însoțită decât de urarea „succes!”, tuturor.

„Tutoror”, în principiu. Fiindcă, să fim lucizi, deși concursul este deschis într-adevăr tuturor cu șanse egale, nu toți vor putea trece dincolo de exigențele sale. În bună parte pentru insuficiența cunoștințelor, desigur, dar într-o măsură însemnată și fiindcă, practic, chiar dacă și-ar fi înșușit în mod exemplar materiile pentru examene, chiar dacă ar avea și aptitudinile necesare profesiei la porțile căreia bat, mulți nu vor putea să intre, nu numai în institutele de învățământ superior, dar nici în alte școli care pregătesc

Uzinele „23 August” București — secția mecanică grea. Tinerii Vlad Simion și Marin Mocileanu, traserori, sint apreciați de colectivul în care muncesc datorită succeselor deosebite pe care le obțin în producție.

Foto: AL. PRUNDEANU

### CE, CÎT ȘI UNDE LUCREAZĂ TINERII ?

## „MUNCESC PENTRU CĂ NU ÎNȚELEG ALTFEL VIAȚA”

Filiul s-a înscris cu vigoare pe traiectoria unei dezvoltări complexe. Pământul ferit din luna Iuliu, aflat în perimetrul întreprinderii agricole de stat și al cooperativei agricole, încă nu și-a definit rodnicia. Pe graficul recoltelor medii, virful, săgeții indică acum trei mii kilograme grâu și cu o tonă mai mult porumb. Zootehnia, ca sector de producție și îndeluncnic, se consolidează prin complexele întreprinderii de tip industrial date în folosință, iar legumicultură și viticulatură sint organizate după cele mai noi tehnologii. Stațiunea pentru mecanizarea agriculturii se dezvoltă neconștient ca urmare a dotării cu noi și diversificate tipuri de mașini, iar sectorul de deservire și prestări de servicii către populație se extinde după un plan chibzuit alcătuit și tradus în viață cu consecvență. Și, dezvoltarea complexă include și amplasarea la Filiași a trei fabrici de interes republican, două dintre ele aflate în plin proces de producție.

AICI POT LUCRA TINERII

În primul rând tinerii Filiașului: gama meseriilor cuprinzându-i deopotrivă pe absolvenții liceului și ai școlii profesionale, cit și pe cei doar cu școala generală, oricare le-ar fi pasiunea. Asadar, la întrebarea noastră: „ce, cît și unde lucrează tinerii?”, în cele mai multe cazuri sint formulate răspunsuri convinșătoare. Uteristul O. Vasile, la cui 23 de ani ai săi, este recunoscut ca cel mai priceput inginerilor de animale, realizările permițându-i un câștig lunar de aproape 2.000 lei. Ștefana Măceluș, toșia Voicilă și alte o sută de absolvenți de liceu au deprins „cheia” bobinajului pentru transformatoare. Ion Vlăduț, Marin Voicilă și alți 36 de tineri sint mecanizatori „capabili să demonstreze și să arăze la loc în timp record oricare dintre cele o sută și ceva de mașini agricole ce se află în dotarea secțiilor, să lucreze ireproșabil cu ele”. Vasile Ștefănescu „este o bună legumicultor”. Maria Cuna „o foarte bună lucrătoare la una dintre echipele de cimp ale cooperativei agricole”. Doru și Dan Savin, băieții doctorului Paul

Savin de la Policlinica C.F.R., deși încă elevi la liceu, lucrează chiar din prima săptămână de vacanță pe șantierul T.J.C. la construcția blocurilor de locuințe, câștigând în jur de 1.500 lei lunar. Gheorghita Tudorică, și Florina Alexandrescu, cu pretul muncii câștigă și ele, lunar, 1.400-1.500 lei.

Discuția cu aceștia s-a consumat rapid. Firesc. Aveau ce să spună și n-au ocolit esențialul „Muncesc pentru că nu înțeleg altfel viața” (Vasile, Olăroiu). „Citeam undeva: o mașină nefolosită ajunge mai repede la

deșeurilor pentru că ruginește și se dinăstru. Eu cred că și cu omul se întâmplă același lucru” (Ștefana Măceluș). „Tata ar putea să ne dea bani, dar nu ne mai dă de cînd aveam 15 ani. Spune să câștigăm noi 100 de dinșiuri ne dă două... Și am învățat cum să ne câștigăm banii. Muncim în fiecare vară pe șantier, sau la baza de recepție” (Doru și Dan Savin). Satisfacția reușitei era vizibilă. Fiecare zi.

GH. FECIORU

(Continuare în pag. a III-a)

## 0 etapă de maximă înseamnă în procesul de pregătire a viitorilor specialiști

În fiecare an, luna Iulie se constituie în calendarul învățământului superior ca o importantă etapă a procesului de formare a viitorilor specialiști prin legătura nemijlocită cu producția, cu universul virtuozilor locuri de muncă, cu exigențele lor specifice. În uzine, fabrici, institute de cercetare și proiectare, întreprinderi de comerț, în întreprinderi agricole de stat, în spitale, în servicii economice prezenta studenților apare o necesitate decisivă în etapa formării profesionale.

În acest an, capitoul „practică” a fost substanțial îmbunătățit: s-a spus de la început un „nu” hotărît sistemului de practică-vizită în uzine, apelîndu-se la practica efectivă: s-a extins perioada de practică pentru unele categorii de studenți: s-a perfectat o mai bună colaborare a institutelor de învățămînt superior și a asociațiilor studențești cu gazele practice.

Efectul pozitiv al măsurilor traduse în fapte se resimte la fata locului. La Întreprinderea de producție de ceramice fină pentru construcții se află la practică studenții bucoareșteni de la Chimie industrială (ingineri și subingineri) timișoreni (de la aceeași facultate) și studenții de la A.S.E.



Studenții anului IV al Facultății de mecanică a Institutului politehnic din București în practică la Uzina „Independența”-Sibiu. Foto: PAVEL TINJALĂ

Prima concluzie a subinginerilor, avansează ideea extinderii utilității a legăturii dintre disciplinele studiate la facultate (cupatoare, tehnologia siliciilor, utilaje, organe de mașini) și aspectul lor concret prezent în secțiile la care sint repartizați. „Nu numai preluarea unor școlii de utilaje sau studierea schemei tehnologice ne interesează — ne spunea Ruxandra Ritișoiu — ci și munca efectivă pe care o depunem aici și care este subînțeleasă de viitoarele noastre locuri de muncă” — spune tovarășul inginer Gabriel Popescu, secretarul comitetului U.T.C. al fabricii. „Cînd studentului i se dă de lucru, el lucrează. La noi, studenții au lucrat efectiv la rețelzării, ambalarea și sortarea materialelor. Totuși, este necesar ca și studenții economiști aflați în practică să se înțegreze mai atent în obiectivele uzinei. Absența îndrumătorilor de la locul de muncă împiedică testarea unei zile de practică la CALIN STANCIULESCU AL BĂLGĂRAEAN (Continuare în pag. a IV-a)

## Cîteva lucruri simple

de PAUL EVERAC

Este plină de impulsuri excelente acțiunea de educație generală promovată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu și, ca să-i dăm cit mai multă eficiență, maș gândi ca în unele domenii s-o luăm de la cîteva lucruri simple și concrete, ușor de înțeles. Asa, de exemplu, de la curățenie. O față curată, miini curate (oricît de mare ar fi fost, peste zi, efortul lor de muncă), îmbrăcămintea curată, casele curate, străzile curate, depandînd mereu curate, locuri de muncă, hale, fabrici cit se poate de curate — ba chiar postate de teren curate la nesfîrșit, fără aerul de părăsire și maidan ce descalifică. Ospătării curate, mereu curate, fete de masă schimbate de îndată ce se pătorează, nici o pencingine, nici o toleranță pentru slin, pentru murdăria ambulanță care vinde tot felul de lucruri prin locașuri și care poale antrena, ba chiar antrenează sigur, alfel de murdării, de natură morală, spirituală. Dispreț public pentru delăsarea promiscuă, pentru „lasă că merge și așa” intoleranță pentru tot ce e murdar, indecent, obscur, pentru strălucul care intră cu picioare goale în monumente și muzee, pentru hidosul care-și etalează pîrl de pe piept la masă, pentru ceea ce se numea altădată „balcanism” și era mizgă, necuviință. Un stat tânăr și modern își dorează o asemenea acțiune, nu „o zi a curățeniei”, nici o săptămînă sau lună a curățeniei, ci o instalare perpetuă a curățeniei, pe fața sa, pe toate fețele sale.

E foarte important ca cineva să se ocupe practic și mereu de aceste lucruri, să ia mereu măsuri, să îndemne, să stimuleze, să învețe, să corecteze și să pedepsească.

E important să se asigure o linută cuviințioasă înăuntrului în sala de spectacole, să fie învățat ce e un loc public, să știe cînd și cum se intră într-un loc public. E important ca un tânăr care nu stă bine într-un loc public să trebuiască să iasă de acolo, ca și unul mai puțin tînd, indiferent ce și cine ar fi. Noi putem reprezenta lucrurile cele mai sublime, dar cineva va trebui să se ocupe practic de audiența sălii de spectacole, ca să nu mai vedem crossuri, cavalcade și „capre” între elevi în Sala Palatului la reprezentații serioase, nici răgete, apăsîtoare în unele cinematografe, toate acestea aflîndu-se în flagrantă contradicție cu linia purtării generale a tineretului nostru. Noi putem scrie lucrurile cele mai morale din lume, dar cineva va trebui să se ocupe, practic, și de cei care nu le citeșc, de cei care stau pe marginea bulevardului (și a societății!), mincînd semînțe și împoșcînd cuvinte obscene la adresa femeilor ce trec, de cei ce intră agresiv în birturi și bufete, de cei ce frîiesc din expediențe și pe care puțin îi interesează literatura sau articolele noastre. Noi putem spune lucruri tulburătoare despre pasiunile ome-

(Continuare în pag. a IV-a)

PE AGENDA ZILEI

OLAFUR JOHANNESON, a trimis Președintelui Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, ION GHEORGHE MAURER, et te-

Igramă de recunoștință pentru mesajul de felicitare transmis cu ocazia nuntii sale în funcția de prim-ministru al Islandei.

CRONICA U.T.C.

Duminică s-a întors în Capitală delegația Uniunii Tineretului Comunist formată din tovarășii Boborodea Militadi Nicolae, membru al Biroului C.C. al U.T.C. și Stoica Constantin, prim secretar al Comitetului județean...

Ieri a părăsit Capitala, îndreptându-se spre Budapesta, o delegație a Uniunii Tineretului Comunist...

LA BRASOV

Adunare consacrată aniversării insurecției naționale cubaneze

Clubul Uzinelor de Autocamioane din Brașov a găzduit luni după-amiază o adunare consacrată aniversării insurecției naționale cubaneze. La adunare au participat muncitori, ingineri, tehnicieni și funcționari de la Uzinele constructoare de autocamioane...

spus: Permiteți-mi ca în numele întregului colectiv de muncă al Uzinei de autocamioane să vă felicităm cu ocazia acestui eveniment...

Revoluția infuzată pe pământul Cubei are rădăcini adânci în trecutul de luptă al vitezului popor cubanez, ea fiind opera maselor populare...

Cu o dorință neabuzată de autoamabilitate, Cuba se găsește angajată în opera de edificare a socialismului, înregistrând înseminate succese pe plan economic și social-cultural.

Revoluția cubaneză are și o semnificație internațională. Ea intruchipează aspirațiile patriotice și democratice ale popoarelor din America Latină și a...

Conșcins că dezvoltarea multilaterală a fiecărei țări socialiste contribuie la creșterea forței și influenței socialismului în lume, poporul nostru urmărește cu simpatie și deosebită satisfacție remarcabilele succese obținute de poporul frate cubanez...

Vorbitorul s-a referit în continuare la munca desfășurată de poporul român, sub conducerea partidului comunist, pentru trăgerea în viață a marelui program elaborat de Congresul al X-lea al partidului...

Încheiere, vorbitorul a exprimat satisfacția deosebită de a putea sărbători Ziua Insurecției Naționale Cubaneze în mijlocul constructorilor de autocamioane din Brașov.

În județul Arad: o întrecere între organizațiile U.T.C. din agricultură. Se așteaptă eficiența • Un post-scriptum pe care și-l-ar dori toți cei care-și petrec vacanța în salopetă de brigadier • „Serbările mării” la a treia ediție • Activitate laborioasă la sediul societății „Excelsior” • „Forum” nr. 6 despre Educația permanentă • Ultimile noutăți la Radioteleșcoală: Constituirea cadrelor pe discipline



MUNCA PATRIOTICA

Pe ogoarele I.A.S. Alexandria, la recoltatul cartofilor.

POST-SCRIPTUM DE PE OGOARE

Acum câteva zile cei 9.000 de membri ai brigazilor studențești și-au terminat campania de muncă patriotică de pe șantierele de construcție naționale I.A.S.-uri, C.A.P.-uri și din întreprinderi de mecanizare agricolă...

Dumitru Teodorescu prezintă antrenorilor și profesorilor care se ocupă de pregătirea echipelor de copii, un material complex. Volumul aparut în Editura Stadion cuprinde noțiuni teoretice și practice...

ASII PEDALEI (Un serial de ciclism, lucrare aparută în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații, aplicări din presa vremii...

POEZII POPULARE ALE ROMÂNILOR (Un serial de poezii populare aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

REZULTATELE UNUI AN DE ACTIVITATE (Un serial de rezultate aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

ZILE DĂRUITE RECOLTEI (Un serial de zile dăruite aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

CONSĂȚIUREA BOTANISTILOR (Un serial de consățuire aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

FL. COJOCARU (Un serial de fl. Cojocaru aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

CARTEA (Un serial de carte aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

BRIGADA DIVERSE ÎN ALERȚA (Un serial de brigada diverse aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

care predau limbile rusă, engleză, franceză și germană. Programul ediției 1971 a cursurilor menționate include prelegeri susținute de specialiști din U.R.S.S., S.U.A., Anglia, Franța, R.D. Germană și R.F. a Germaniei...

INITIATIVE

Rezultatele unui an de activitate nu se vor lăsa așteptate. Cei peste zece mii de tineri care lucrează în agricultură cooperatizată în județul Arad participă la o largă întrecere...

NOTA SEARĂ DE DANS „PENTRU TINERE?” Nu-mi puteam închipui, și asta în virtutea a tot ce activitatea gazetărească mi-o dădea experiența...

GHICA SAȘU (Un serial de ghica aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

SPECTACOLE SERBĂRILE MĂRII În săptămâna 26-27 iulie-1 august, limba noastră găzduiește, în trei ediții, „Serbările mării” - tradițională manifestare care prilejuiește o înaltă distracție de vacanță pentru tinerii din țară și de peste hotare...

ELISEI TARȚA (Un serial de Elisei Tarța aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

VACANȚA TABĂRA „LITERATILOR” ȘI „PLASTICIENILOR” Tabăra „literatilor” și „plasticienilor” din toate liceele țării și-a început activitatea în localitatea Gilma, județul Dimbovită...

DIDACTICE (Un serial de didactice aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

CONSĂȚIUREA BOTANISTILOR (Un serial de consățuire aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

FL. COJOCARU (Un serial de fl. Cojocaru aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

CARTEA (Un serial de carte aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

BRIGADA DIVERSE ÎN ALERȚA (Un serial de brigada diverse aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

BRIGADA DIVERSE ÎN ALERȚA (Un serial de brigada diverse aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

BRIGADA DIVERSE ÎN ALERȚA (Un serial de brigada diverse aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

BRIGADA DIVERSE ÎN ALERȚA (Un serial de brigada diverse aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

CALENDAR

250 de ani de la nașterea lui Brukenthal (1721-1803)

Samuel Breckner von Brukenthal a fost una din personalitățile politice și culturale remarcabile ale secolului al XVIII-lea din Transilvania. În calitate de guvernator al Transilvaniei, între anii 1777-1787 el a formulat cu curaj o serie de rezerve față de reformele lui Iosif al II-lea...

CATEDRE PE DISCIPLINE PENTRU RADIOTELEȘCOALĂ

În vederea dezvoltării continue a emisiunilor de Radioteleșcoală, pornind de la experiența acumulată în acest sens de către Redacțiile de emisiuni pentru copii și tineret din Radio și Televiziune...

SPECTACOLE SERBĂRILE MĂRII

În săptămâna 26-27 iulie-1 august, limba noastră găzduiește, în trei ediții, „Serbările mării” - tradițională manifestare care prilejuiește o înaltă distracție de vacanță pentru tinerii din țară și de peste hotare...

VACANȚA TABĂRA „LITERATILOR” ȘI „PLASTICIENILOR”

Tabăra „literatilor” și „plasticienilor” din toate liceele țării și-a început activitatea în localitatea Gilma, județul Dimbovită...

DIDACTICE

CONSĂȚIUREA BOTANISTILOR (Un serial de consățuire aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

FL. COJOCARU (Un serial de fl. Cojocaru aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

CARTEA (Un serial de carte aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

BRIGADA DIVERSE ÎN ALERȚA (Un serial de brigada diverse aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

CALENDAR

250 de ani de la nașterea lui Brukenthal (1721-1803)

Samuel Breckner von Brukenthal a fost una din personalitățile politice și culturale remarcabile ale secolului al XVIII-lea din Transilvania. În calitate de guvernator al Transilvaniei, între anii 1777-1787 el a formulat cu curaj o serie de rezerve față de reformele lui Iosif al II-lea...

CATEDRE PE DISCIPLINE PENTRU RADIOTELEȘCOALĂ

În vederea dezvoltării continue a emisiunilor de Radioteleșcoală, pornind de la experiența acumulată în acest sens de către Redacțiile de emisiuni pentru copii și tineret din Radio și Televiziune...

SPECTACOLE SERBĂRILE MĂRII

În săptămâna 26-27 iulie-1 august, limba noastră găzduiește, în trei ediții, „Serbările mării” - tradițională manifestare care prilejuiește o înaltă distracție de vacanță pentru tinerii din țară și de peste hotare...

VACANȚA TABĂRA „LITERATILOR” ȘI „PLASTICIENILOR”

Tabăra „literatilor” și „plasticienilor” din toate liceele țării și-a început activitatea în localitatea Gilma, județul Dimbovită...

DIDACTICE

CONSĂȚIUREA BOTANISTILOR (Un serial de consățuire aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

FL. COJOCARU (Un serial de fl. Cojocaru aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

CARTEA (Un serial de carte aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

BRIGADA DIVERSE ÎN ALERȚA (Un serial de brigada diverse aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

CALENDAR

250 de ani de la nașterea lui Brukenthal (1721-1803)

Samuel Breckner von Brukenthal a fost una din personalitățile politice și culturale remarcabile ale secolului al XVIII-lea din Transilvania. În calitate de guvernator al Transilvaniei, între anii 1777-1787 el a formulat cu curaj o serie de rezerve față de reformele lui Iosif al II-lea...

CATEDRE PE DISCIPLINE PENTRU RADIOTELEȘCOALĂ

În vederea dezvoltării continue a emisiunilor de Radioteleșcoală, pornind de la experiența acumulată în acest sens de către Redacțiile de emisiuni pentru copii și tineret din Radio și Televiziune...

SPECTACOLE SERBĂRILE MĂRII

În săptămâna 26-27 iulie-1 august, limba noastră găzduiește, în trei ediții, „Serbările mării” - tradițională manifestare care prilejuiește o înaltă distracție de vacanță pentru tinerii din țară și de peste hotare...

VACANȚA TABĂRA „LITERATILOR” ȘI „PLASTICIENILOR”

Tabăra „literatilor” și „plasticienilor” din toate liceele țării și-a început activitatea în localitatea Gilma, județul Dimbovită...

DIDACTICE

CONSĂȚIUREA BOTANISTILOR (Un serial de consățuire aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

FL. COJOCARU (Un serial de fl. Cojocaru aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

CARTEA (Un serial de carte aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...

BRIGADA DIVERSE ÎN ALERȚA (Un serial de brigada diverse aparut în Editura Stadion, pentru amatori și tineri ai I. Goga și Em. Ionescu). Volumul cuprinde însemnări de repertori implicite cu documentație și informații...







